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. To AEII pac owxovouloc unoloyiletan péow e e&lowong

GNP=C+I1+G+X—1IM,

6mou C elvon 1 ypnuotx oo Tne xatavdAwone e owovoplas oe ayodd xou urneeoiec, I 1 ypnuotxy ofio
WV eNEVOUCEWY OE TpE€youoes Tée, G elvan oL xpaTég Bumdvee LUTOAOYIOUEVEC OTIWC XAl GTNV LOOPEOTiX
IS, X ebvar 1 ypnuotixd allo twv egaywydv xan IM 1 yenuotixy ofio 1wV oAy YOV,

. To AEII anote)el to Boaocixdtepo deixtn tng Suvouxhc plog owovoplag. [evixd yropolue vo tolue 6t eneldn

10 AEII oe o xhetot oxovopio (X = IM = 0) unodewcviel tn ypnuatny a&io Tng cuvolxig xaTtavdAwong
-ouVOMXAC TapaywYNS NG owovoplac oe ayadd xou utneecies, auth N yenuatxy ofio e Ty tdpodo Tou
Yeovou avdver Bttt 1 {itnom o aryardd xon unneeatec awédvel xou eniong To YeEVxS eninedo Tiuwy awdveL.

‘Etot, v vo undipyer pa o peohio i) Bdon oUyxplong tou AEIL yetadd twy Swpdpwy etdv, utoloyilovye
10 mpaypatind AEIL, emhéyovioc éva €Tog Baone.

H ouvohuny) yenuatud oflo ¢ napaywyhc tne owxovoplag avtiotoyel oto ovopaos tixd AEIL Av 7
owovopio mapdyer m ayodd xou T ypovxt teplodo t 1 LhTnom dpa xon 1 mapaywYh (§ chAide 1 maporywyn
100ppoTac) EVOL (Z1,4, T2 1, s Tin,t), EVO OL TWES dlvovTon amd To ddvuopo TWAV (P14, P2ty -5 Dm,t), TOTE
10 ovopacuxé AEII elvan NGNP, =i = 1"p; 1x; 4.

. Av 10 €t0¢ t emheyel xat we étog Bdong, t6te RGNP, = NGNP; xou o anmonindwplotic tou AEIT eivon

_ NGNP, _

P = RGNP, — L.

Av ™ ypovi teplodo oL tocbdtnte naporywyhc etvon (0ec Ye (21,441, X2,t415 -+, T, t+1), TOTE TO OVOUAOTIXO
7. m 7 m

AEIl eivas NGN P11 = >, Pit+1Tit41 xou 10 mparydatixd RGN P 1 = Y77 | Pi i t41-

NGNPy,

O avtiotowoc anonindwpiothc evan Pry1 = Zayp,

t + 1 unohoyiletan we e€xc

%ot 0 TANYwEodC YeTal Tou €TOUC ¢t XaL TOU €T0UC

Py — P
P, '

Avry. C=100,1 =20,G =50,IM =60, X = 80 t6tce GNP = 100+20+50+80—60 = 250 — 60 = 190.

Av GNP =120,C = 10,1 = 40,IM = 20,X = 40,G =?. 'Eyouye 6t 120 = 10 + 40 4+ 40 — 20 + G, dpa
G = 50.

AvIM =X =0xma=100,b=0.5,Y =100,b(i) = 1,i = 0.1,T = 50,G = 50, 161 GNP = C+I+G =
a+b(Y —T)+Y++G=100+0.5- (100 — 50) + 100 - 57 + 50 = 1150 + 25 = 1175.

Av vnodécouye 6Tl pla owovouia TopdyeL orTdpl Xou XapE ot 1 Topaywyr Tne o 2005 Aoy 100 xhd ortdpl
xoe 200 Ad xagé mou Bratédmnay meog 20 VOULoPATIXES JOVADEC TO xAG 1o outdipt xou 30 VOULoUTXéS
povddec o k6 o xagéc. H mopaywy?, e owovoulag to 2006 Aoy 150 xhd ortdpt xon 250 3Ad xapéc Tou
dtatédnxay mpoc 15 VOULoUATIXEC UOVADEC TO XAG To OLTdpL Xt 25 VOULOUTIXEC UOVASEC TO XAD O XAPEC.
Na vrohoyioToby 0 MpaypaTixd xou o ovopacxd AEIL yia xdde étog av 1o €toc Bdong elvon to 2005 xon
o mAndwploudc Yetagd twv 800 TGV,



12. Eivar NGN Pypp5 = 20 - 100 + 30 - 200 = 2000 + 6000 = 8000 xoar NGN Py = 15 - 150 + 25 - 250 =
2250+ 6250 = 8500. Eniong av Angdei wq €tog Bdong to 2005, o anonAndweiothc tou AEII etvan 1 xan 1oy e
RGN Pogos = NGN Pygp5. Av vnoloyiotel ouwe to mpaypoatixd AEITL tou 2006 Yo éyovye RGN Pagos =
20 - 150 4 30 - 250 = 3000 + 7500 = 10500. O omomindwpotic tou AEIL Yo elvon Pagos = % =~ (0.80952.
‘Apat 0 TAndwplop6e PeTAZl) Twv eTdY 2005 xou 2006 eivon 280952=1 — —(.19048 Snhadh) Méyw e TTdhONC
TWY OV LUTEEYEL dpVNTXOS TANUWELoHOC.



